



● Programsko-volilna seja SZDL

Vsa prizadevanja morajo biti usmerjena v izvoz

Socialistična zveza delovnega ljudstva še nikoli ni bila tako povezana z gospodarsko dejavnostjo, kot sedaj, toda v zadnjih časih ni bilo lahko politično delati, saj so številni ukrepi mnogokrat prihajali nenadoma in nenapovedano.

To je bila le ena od ugotovitev volilno programske konference OK SZDL Kamnik. Jasno je, da morajo biti sedaj vsa prizadevanja usmerjena v izvoz, saj je bil

moupravi, saj ima od 187 stanovanjskih hiš le 130 ustanovljeno skupnost stanovalcev. V družbenem proizvodnem prevladuje industrija, delež kmetijstva pa upada. In še kaj bi lahko našli. Problemov, s katerimi se bo v naslednjih letih ubadalo novo predsedstvo, bo torej še in še.

Nekaj bo treba storiti glede naložb. V zadnjih letih jih ni bilo veliko. Zaradi tega kamniško gospodarstvo zaostaja za gospodarskim razvojem republike. Vzrokov za to je več, v poročilu za obdobje 1979 do 1983 so našli le najbolj pereče: industrija v Kamniku je zelo heterogena in slabo povezana v okviru širših skupin, njena značilnost je da je sorazmerno stara in tradicionalistična, povečuje se zaostajanje za tehnološkim razvojem, pade kvalifikacijska struktura zaposlenih. V občini v zadnjem času niso namenili dovolj pozornosti kmetijstvu. Predvsem zasebno kmetijstvo v hribovitih predelih

bi moralo biti deležno večje podpore.

Malo boljše je situacija pri občinskih društvih, ki jih je okrog 150, predvidevajo pa, da jih je vsaj še 30, ki niso vpisane v register društev. Okrog 1000 občanov v njih aktivno deluje, vsaj še šestkrat toliko pa jih je pasivno vključenih vanje. Najaktivnejša so telesnokulturna društva, na konferenci pa so omenili, da pogrešajo tesnejšo povezavo s SZDL. Društva se nanjo največkrat obračajo samo zaradi finančnih težav.

V občini je bilo tudi veliko ukrepov družbenega varstva in zaradi tega je nujna globalna analiza, ki bi pokazala vzroke za to, in ali so bili rezultati taki, kot so pričakovali. Eno od vprašanj, na katera bo treba odgovoriti je tudi: Ali imamo vedno, ko se odločamo za ukrep družbenega varstva tudi ustrezne kadre, ki naj bi ta ukrep izvajali?

MARKO JENŠTERLE

Revolucija, ki traja

40-letnico drugega zasedanja Avnoja so Kamničani počastili 25. novembra na proslavi, ki jo je v avli Izobraževalnega centra Rudolf Maister pripravila Občinska konferenca SZDL Kamnik. Slavnostni govornik je bil mag. Ivan Justinek, predsednik občinske skupščine. V kulturnem programu so sodelovali združeni pevski zbori in pa MKD Pedenjmožic z recitalom, v katerem so na svojski način prikazali vizijo svobode, kot jo občuti generacija, rojena po letu 1943.

Drugo zasedanje AVNOJ je za graditev nove Jugoslavije pomembno z več vidikov: kapitali-

stični razred se je z zmago revolucije moral umakniti delavskemu razredu; postavljeni so bili formalni državno-pravni temelji nove ljudske oblasti s celotno organizacijo od narodnoosvobodilnih odborov do Avnoja in NKOJ kot osrednjih organov ljudske oblasti; sklepi Avnoja izražajo spreminjanje države tako po vladavini (republika namesto monarhije) kot po državni ureditvi (federacija namesto unitaristične ureditve bivše Jugoslavije).

Spomin na 29. november 1943 pomeni nenehno obnavljanje izročila revolucije, predvsem pa njenega zaupanja v ustvarjalne

sposobnosti in moč ljudskih množic. AVNOJ je tudi nepogrešljiv temelj zgodovinske zavesti presnavljajoče se jugoslovanske družbe in temelj vseh miselnih tokov o pomenu in nujnosti skupnega življenja vseh jugoslovanskih narodov in narodnosti. V odločitvah drugega zasedanja AVNOJ imamo tudi trajne izvore pobud za demokratični razvoj naše družbe.

Mag. Ivan Justinek je v slavnostnem govoru ob počastitvi 40-letnice drugega zasedanja AVNOJ dejal: »Z novo ustavo smo resnično zgradili novo Jugoslavijo doslednje na avnojskih načelih resnične enakopravnosti narodov in narodnosti. Toda praktično življenje in problemi, ki ga spremljajo, pogosto ne gredo dosledno po ustavnih tirmicah. Sedanje gospodarske težave so nekaterim izkrivljenim tendencam v našem družbenem razvoju enkratna priložnost za ponovno oživiljanje centralizma in etatizma pa tudi tendenc nacionalizma. Zato je še kako pomembno, da v teh težkih trenutkih vztrajamo pri tistih poteh razvoja, ki krepijo Jugoslavijo kot federativno samoupravno skupnost.«

Potemtakem ne gre samo za »nadaljevanje poti, ki je bila začrtana na zasedanju AVNOJ«, ko je bila nova Jugoslavija uredniška utopija. Gre za reševanje dilem realitete socialistične Jugoslavije, v kateri so nekoč učinkovite in takrat potrebne papore po logiki zgodovine pač izgubile svojo vsebino, če lahko tako označimo njihov sedanji abstraktni pomen, ki prekriva dejansko zoperstavljene interese.

Mag. Ivan Justinek je v nadaljevanju poudaril: »Danes je vsem jasno, da ni vrnitve nazaj v čas, ko ljudskim množicam in delavskemu razredu ni bilo dano, da bi odločale o svojem delu. To, kar smo ustvarili, pomeni že zametke neke nove civilizacije, čeprav zaenkrat na mikro prostoru, vendar je vseeno razgibala svet. Zametki nove civilizacije pa zahtevajo drugačno, človeško naprednejšo moralno in odnosnih med ljudmi, ki pa ji nekateri nasprotno. Tudi sedanje težave v gospodarstvu in v družbi nasploh bi radi izkoristili za blatenje tistega, kar smo po drugem zasedanju AVNOJ najveličastnejšega dosegli – to je samoupravljanje. Resnici na ljubo moramo priznati, da smo dopustili stopiti na pot našo najljubšo zahrbtnico – to je nedoslednost in neodgovornost v izvajanju samoupravnih odločitev. Potem pa so nekateri začeli

bičati samoupravno dogovarjanje in sporazumevanje, namesto da bi bičali nesamoupravno obnašanje v izvajanju samoupravnih odločitev.« Mag. Justinek je dejal, tudi, da »so premnoge temeljne organizacije združenega dela začele razvijati neke vrste zaprto in drobtinčarsko gospodarsko politiko ter razvijati miselnost o gospodarskih težavah, da imajo te svoje izvore zunaj njih in zato bodo rešitve problemov prišle od zunaj, da bo vse to rešila neka abstraktna družba, ki bo plačala izgube in dolgove, ne da bi pomislili, da take družbe ni, in da obstoji za vse to le ena in edina družba, ki to zmore, to je druženo delo samo. Res pa je, da je rastoča serija restriktivnih ukrepov tako miselnost spodbujala.«

Tako se ob štiridesetletnici nove Jugoslavije kaže predvsem zavediti dejstva, da parole o »revoluciji, ki še traja« lahko pomeni tudi spopad v aktualnih razmerah razpeditnega boja. In ni potrebno, da bi ta spopad potekal kot intriganje v »eliti oblasti« (kar je v deželah »realnega socializma« najpogostejša oblika notranjih konfliktov), ampak so dani pogoji za odprt nastop širokih demokratičnih sil. Ti pogoji pa so tista pridobitev Avnoja, ki je za nobeno ceno ne kaže izgubiti. ROMANA GRČAR

Načrtovanje naj bo stvarno

Ob osnutku resolucije o politiki izvajanje družbenega in gospodarskega razvoja SR Slovenije v prihodnjem letu in osnutku resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Kamnik v prihodnjem letu je eden izmed razpravljalcev opozoril, da je pri načrtovanju za prihodnje leto potreben predvsem realizem, saj bi nas tako optimizem kot pesimizem, ki ju je ponekod v načrtovanju čutili, lahko zavedla.

Misel, izrečena na zborih se zdi – v luči podatkov letošnjega devetmesečnega uredničevanja

družbenega plana občine – posebej tehtna. Na sejah smo namreč slišali, da podatki o gospodarjenju v letošnjih devetih mesecih odstopajo od zastavljenih ciljev. Likvidnost gospodarstva je slabša, rast industrijske proizvodnje je nižja od predvidene, nižji od načrtovanega je tudi izvoz, preko načrtovane meje je poskočila skupna poraba, itd. Ugodni rezultati so le v kmetijski proizvodnji, kjer sta se povečali prirejava mesa in proizvodnja mleka. Primerjave s pokazatelji za SR Slovenijo in primerjave s pokazatelji izračunanimi za ljubljansko

regijo so nespodbudne rezultate kamniškega gospodarstva potrdile.

Zaostajanje samo po sebi seveda ni katastrofa, prav realistično zastavljeni cilji za prihodnje leto – ki izhajajo iz dejanskih letošnjih rezultatov – pa so v takih razmerah pogoj in spodbuda za bolj kvaliteten družbenogospodarski razvoj občine v prihodnjem letu. Ob tem velja gotovo upoštevati tudi težave, ki jih je ob pripravi osnutka občinske resolucije za prihodnje leto imel

(Nadaljevanje na 3. strani)

ta letos glede na enako obdobje lani za 11,4 odstotka nižji. Problemi so tudi v stanovanjski sa-



MKD Pedenjmožic je nastopilo z recitalom na temo svobode, ljubezni in bratstva

Tradicionalni pohod na Kostavsko planino

Kot že vrsto let, tudi letos organizira krajevna organizacija ZRVS Matija Blejc iz Zg. Tuhinja tradicionalni pohod v spomin na neenako borbo borcev Kamniškega bataljona z množično okupatorjem 24. decembra 1942 na Slevcu na Kostavski planini. V tej borbi je izgubilo življenje 16 borcev, med njimi tudi priljubljeni komandant Matija Blejc-Matevž.

Pohod bo v nedeljo, 25. decembra 1983. Pohodniki bodo krenili na pot ob 8. uri iz Laz. Iz Kamnika je organiziran prevoz z avtobusom, ki bo z avtobusne postaje odpeljal ob 7.30 uri. Organizator pričakuje tako številno udeležbo, kot je bila običajno vsa leta.

Hitrost vožnje prilagoditi voznim razmeram

2. 11. 1983 ob 20.55 je v Pivnici na Prešernovi ulici v Kamniku razbil steklenino in izzval pretep vinjeni Franc Ž. ml. iz Kamnika. Na opozorilo miličnikov se je znan izgredek pomiril, sledi pa pozdrav sodnika za prekrške.

6. 11. 1983 ob 11.55 je Franc B. iz Lok doma vinjen pretepel svojo 80 let staro mamo in ji grozil, da jo bo ubil. Miličniki so kršitelja zalotili pri dejanju in ker kljub opozorilom ni prenehal, je bil priveden na PM. Ker se še na PM ni pomiril, je bil dan v prostor za pridržanje do iztreznitve. Sledi pozdrav sodnika za prekrške in upamo, da se bo odnos do starejših ljudi izboljšal.

7. 11. 1983 ob 1. uri sta v gostilni Ledrar v Lokah vinjena razbijala steklenino in se nedostojno vedla do ostalih gostov znana povratnika Brane Š. in Ciril K. iz Lok. Sledi pozdrav sodnika za prekrške za lepo vede-
nje.

8. 11. 1983 ob 18.55 se je nedostojno vedel Pavle G. iz Nevelj v ordinaciji ZD Kamnik in grozil tudi medicinski sestri. Bolniška in napotnica sodniku za prekrške.

10. 11. 1983 ob 4. uri so v gospodarskem posloju – kozolcu gostilne Leder v Lokah igrali karte za denar Janez V. iz Lok, Viljem S. iz Šmartnega, Anton E. iz Srednje vasi, Marjan V. iz Buča in Mirko S. iz Porebra. Karte in denar so zaseženi, napisan pa je predlog sodniku za prekrške.

18. 11. 1983 ob 19.10 je doma vinjen razgrajal, razbijal in grozil, da bo ubil ženo Franc G. iz Kamnika. Mlajša otroka sta morala zbežati iz stanovanja. Ker se ob prihodu miličnikov še ni pomiril, tudi opozorila niso zalegla,

je bil priveden na PM in pridržan do iztreznitve. Zoper njega je napisal predlog za kaznovanje.

17. 11. 1983 ob 21.50 sta še vinjena Ciril K. in Brane Š. oba iz Rožičnega, zelo drzno vedla, z vpitjem in grožnjami streznemu osebu v gostilni pri Ledrarju v Lokah. Miličniki so ju opozorili in napotili domov. Čez približno 15 minut sta se vrnila in hotela na silo odpreti vhodna vrata, ki so bila zaklenjena in tako priti v lokal. Pri tem sta izrekala žaljivke in grožnje. Izgredek Ciril K. je napadel miličnika, zato je ta uporabil fizično silo ter gumijevko. Priveden je bil na PM in ker se še na PM ni pomiril, je bil dan v prostor za pridržanje. Zoper oba sledi predlog sodniku za prekrške.

18. 11. 1983 ob 17.45 sta se v Planinki pretepla in razbijala

POROKE

ZAVOLOVŠEK Joško, viličarist iz Poljane in SLABAJNA Sonja, prodajalka iz Kamnika
VESEL Mirko, kmet iz Češnjic pri Moravčah in LANIŠEK Marjeta, kuharica iz Laniš
PRAZNIK Matjaž, prodajalec iz Mengša in ŠUBELJ Marija, prodajalka iz Kamnika

LETNAR Bogdan, pomočnik varilca iz Mekinj in VERŠIČ Marija, delavka iz Duplice
BERGANT Marjan, strojni tehnik iz Duplice in KOČEVAR Stanka, uslužbenka iz Kamnika
REPANŠEK Janez, lesarski tehnik iz Kamnika in PANČUR Poldka, delavka v proizvodnji iz Hriba pri Kamniku

KOREN Vincenc Franc, dipl. ing. rudarstva iz Kamnika in MEDVEŠEK Silva, gradbeni tehnik iz Celja

SMRTI

MIHELIC Klemen, učenec II. razreda osn. šole iz Vrhpolja pri Kamniku št. 151, star 8 let

– TONIN Angela, druž. upokojenka iz Potoka v Črni št. 3, stara 79 let

– ŠTRITOF Anton, Delavec iz Gozda št. 20, star 46 let
– POTOČNIK Anton, inv. upokojenec iz Stolnika št. 12, star 80 let,

– MATJAN Janez, km. upokojenec iz Vira pri Nevljah št. 3, star 83 let,

– JERMAN Mihael, km. upokojenec iz Duplice, Ljubljanska 47, star 91 let,

– GOLOB Marjeta, druž. upokojenka iz Kamnika, Perovo št. 10, stara 78 let

– TERBOVŠEK Cecilija, osebna upokojenka iz Nasovč št. 1, stara 76 let,

– BERGANT Marija, druž. upokojenka iz Nasovč št. 9, stara 78 let,

– KOŽELJ Marija, osebna upokojenka iz Gore pri Komeni št. 16, stara 79 let

stole vinjena Amir Š. in Ljutfija M. iz Neveljske poti v Kamniku. Kršitelja sta bila privedena na PM, opozorjena in napotena domov. Sledi predlog.

Istega dne ob 20.15 je bil pridržan do iztreznitve Amir Š., ker je pred tem iskal Ljutfija po mestu Kamnik s sekuro z namenom, da bi se maščeval za pretep v Planinki.

25. 11. 1983 ob 22.40 je bil dan v prostor za pridržanje do iztreznitve vinjeni Bojan G. iz Kamnika. Bojan je prišel vinjen v stanovanje Helene B. na Bakovniku, s katero ima otroka in jo obrcal ter pri tem kričal in motil nočni počitek. Ker se na opozorila miličnikov ni pomiril, celo fizično se je uprl, je bila uporabljena fizična sila, priveden je bil na PM.

KAZNIVA DEJANJA

V mesecu novembru na PM Kamnik ni bilo prijavljeno niti obravnavano hujše kaznivo dejanje in ki bi ga bilo potrebno opisati v kroniki, razen obvestila:

PROMETNE NESREČE

8. 11. 1983 ob 05.40 je voznik osebnega avtomobila Stojan T. iz Kamnika vozil osebni avtomobil po Usnjarski cesti v Kamniku z neprimerno hitrostjo glede na stanje ceste, zaradi česar je, ker se ni mogel ustaviti, zapeljal naravnost v reko Kamniško Bistrico. Pri tem je nastala materialna škoda, telesno poško-

dovana pa je bila tudi potnica v tem avtomobilu Draginja M. iz Most.

16. 11. 1983 ob 18.20 je Miran L. iz Cerkelj vozil svoj osebni avtomobil po Korenovi poti iz smeri Podgorja proti Duplici. Pri JATA na Korenovi poti ga je začelo zanašati zaradi neprimerne hitrosti tako, da je zapeljal na levi prometni pas, po katerem je takrat pripeljal iz nasprotni smeri Franc Z. iz Kamnika. Voznik Miran L. je dobil hudo telesno poškodbo, nastala pa je tudi večja materialna škoda.

19. 11. 1983 ob 14.30 se je v naselju Buč zgodila prometna nesreča. Voznica osebnega avtomobila Milena P. je vozila iz smeri Tuhinja proti Kamniku z neprimerno hitrostjo glede na stanje vozišča, ter je trčila v nasproti vozeči osebni avtomobil Ivana H. Pri tem je nastala večja materialna škoda, ena oseba je dobila lažjo telesno poškodbo.

24. 11. 1983 ob 15.50 se je na regionalni cesti Kamnik-Motnik v naselju Vrhpolje zgodila prometna nezgoda s smrtnim izi-

dom. Voznik tovornega avtomobila Božidar K. iz Zg. Tuhinja, ki je vozil iz Tuhinja proti Kamniku, je v naselju Vrhpolje povozil otroka Klemena M., starega 8 let iz Vrhpolja ki je neprevidno stekel čez cesto iz voznikove leve strani izza lokalnega avtobusa na avtobusni postaji. Otrok je med prevozom v Zdravstveni dom Kamnik umrl.

POHVALNO

V mesecu novembru so poštene najditelji na PM prinesli najdene predmete: denar, električno peč, kolesa in ključke...

POŠTENI NAJDITELJI SO:

Pavle KOROŠEC, Ravne, Mitja JESENOVEC – Kamnik, Janez GOLOB – Godič, Albin POLJANŠEK, – Srednja vas, Mavricij KOTNIK – Duplica, Vera RAKOVIČ – Kamnik, Angela POGLEDNIK m. – Kamnik, Roska MOŽINA – Šmarca, Sašo MIKUŠ – Podgorje, Anton BURJA – Srednja vas, Anica ŠKRABA – Podgorje, Husnija TIGANA – Bakovnik, Slavka NOGRAŠEK – Košice, Milan VUKOVIČ – Kranj.

ZK

ZAHVALA

Kruta zahrtna bolezen je pretrgala življenje dragemu možu in očetu

IVANU PLANINCU

z Duplice



Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, znancem, sosedom in vsem prijateljem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in številno spremstvo na zadnji poti. Posebna zahvala kamniški godbi, pevcem iz Črne, praporščakom, častni straži, družbenopolitičnim organizacijam in govornikom za poslovične besede.

Žalujoci:

žena Rozka in sin Miran z družino

Duplica, novembra 1983

ZAHVALA

Nenadoma nas je zapustil dragi mož, oče in dedek

LEOPOLD PROSEN



Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem, stanovalcem Kajuhove 1 do 9, še posebno najbližjim sosedom, njegovim sodelavcem iz Titana in mojim sodelavcem iz OŠ Frana Albrehta za podarjeno cvetje, spremstvo na zadnji poti in izrečena sožalja. Hvala tudi osebu Doma upokojencev Kamnik, praporščakoma in govorniku za ganljive besede slovesa.

Žalujoci:

žena Angela in sin Miha z družino

Kamnik, Markovo, decembra 1983

ZAHVALA

Ob boleči izgubi najine dobre in skrbne mame in tete

ANGELE TONIN

rojena RAK iz Potoka v Črni



se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, posebno pa družinam Lojzeta Pavlina, Franca Pavlina, Puškarjev in Zamernikov za pomoč, izraze sožalja, podarjeno cvetje in spremstvo na zadnji poti v njen zadnji dom. Hvala tudi dr. Kocutarju za lajšanje bolečin v času njene bolezni in g. župniku za pogrebni obred.

Žalujoci:

hči Angela, sin Slavko in ostalo sorodstvo

Potok v Črni, Črna, Kamnik, Križ, Ljubljana, Litija, novembra 1983

ZAHVALA

Ob mnogo prerani in boleči izgubi mojega moža očeta, tasta in dedka

VENCLJA DROLCA

iz Rožičnega



se iskreno zahvaljujemo vsem, še posebno sosedom, ki ste nam ob težkih trenutkih nudili pomoč, z nami sočustvovali, poklonili vence in cvetje in ga tako številno pospremili na zadnji poti. Enaka zahvala tudi sodelavkam in sodelavcem iz Utoka in KIK. Zahvaljujemo se tudi predsedniku KS Sela za poslovične besede, pevcem za petje in g. župniku za pogrebni obred.

Se enkrat vsem iskrena zahvala.

Žalujoci:

žena Micka, hčerka Micka z družino, brat in sestra z družinama

Rožično, Sela, Loke, decembra 1983

Kemijska industrija Kamnik

n. sol. o. Kamnik, Fužine 9

Komisija za delovna razmerja TOZD Namenska proizvodnja

objavlja prosta dela in naloge

izdelava in popravilo zahtevnejših orodij – 4 ure izdelava in popravilo orodij – 4 ure

1 kandidat

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje:

– da ima strokovno izobrazbo orodjar – širok profil

– da ima najmanj tri leta delovnih izkušenj v stroki

Osebni dohodek je določen s Pravilnikom o osnovah in merilih za razporejanje čistega dohodka in delitev sredstev za osebne dohodke ter merilih za vrednotenje dela, način izkazovanja in obračunavanja osebnih dohodkov.

Ostale pravice in obveznosti so določene s pravilnikom o delovnih razmerjih TOZD Namenska proizvodnja.

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh od dneva objave na naslov: Kemijska industrija Kamnik, Fužine 9 – s pripisom »Komisiji za delovna razmerja TOZD Namenska proizvodnja.

Vse podrobnejše informacije o objavljenih prostih delih in nalogah posreduje kadrovska služba delovne organizacije, tel. 831-011.

ZAHVALA

V prometni nesreči smo nenadoma izgubili našega ljubljenega sinčka, bratca, vnuka in nečaka

KLEMENA MIHELICA

učenca 2. r. OŠ Nevlje



Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem, sodelavcem in sosedom za vsestransko pomoč in tolažbo, za izraze sožalja, podarjeno cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebno zahvala miličniku Francu Čučku in Ivanu Sodniku za takojšnje pomoč, kolektivno in učencem OŠ Nevlje, posebno ravnateljju Štefanu Luštreku ter g. duhovniku za poslovični obred.

Žalujoci:

ati, mami, bratec Mitja, obe stari mami in stari ata, tete in strici

Vrhpolje, Tuhinj, Nevlje, Domžale, Olševek, Nemčija, novembra 1983

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta, deda, pradedca, brata in strica

ANTONA POTOČNIKA

iz Stolnika



se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, sotripinoma iz Mauthausna, prijateljem in znancem, ki ste z nami sočustvovali, nam izrazili ustna in pisna sožalja, darovali vence, cvetje in sveče in ga spremili na zadnji poti. Zahvaljujemo se sindikalnim organizacijam in sodelavcem DO Donit in Stol Kamnik, ZB Kamniška Bistrica-Godič, tovarišu Mirku Štirnu za poslovični govor, praporščaku, pevcem za zapete žalostinke in župnikoma za lepo opravljen pogrebni obred. Še enkrat vsem iskrena hvala.

Žalujoci:

vsi njegovi

Stolnik, Kamnik, Volčji potok, 24. novembra 1983

